ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Mil faces do hidrogénio

Elemento abundante e muito reativo o hidrogénio ndo € encontrado, quimicamente livre, na
natureza. Se queimado com oxigénio puro, gera, apenas, calor e agua. A producao mundial de
hidrogénio puro € de cerca de 70 milhées de toneladas por ano. A producgao é responsavel por
cerca de 830 milhdes de toneladas de emissdes de CO2. Grande parte de sua produgdo vem da
transformagao, a vapor, do metano, ou da gaseificagdo do carvao. Contudo, quando produzido a
partir de fontes e tecnologias renovaveis, como solar ou edlica, torna-se combustivel renovavel.
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Revista “MINAS FAZ CIENCIA”, dez. 2019/jan/fev. 2020. p.16. Disponivel em: <https://minasfazciencia.com.br/>.
Questao 1 — O segmento abaixo foi transcrito sem a virgula. Coloque-a:

“Elemento abundante e muito reativo o hidrogénio ndo é encontrado [...]”

vocabulo destacado, separado por virgulas, exprime:
() uma restricao.

() uma excluséo.

() uma retificacao.

Questao 3 — Em “Grande parte de sua produgédo vem da transformagéo, a vapor, do metano [...]",
0 uso da crase na expressao, separada por virgulas, é:

() proibido.

() facultativo.

() obrigatério.
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i Questdo 2 — No periodo “Se queimado com oxigénio puro, gera, apenas, calor e agua.”, o !
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: Questao 4 — No trecho “Contudo, quando produzido a partir de fontes [...]”, a virgula separa: :
I () uma conjuncao alternativa. !
1 1
: () uma conjungao conclusiva. ;
: () uma conjuncao adversativa. :
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: Questao 5 — Na passagem “[...] tecnologias renovaveis, como solar ou edlica, torna-se :
i combustivel renovavel.”, as virgulas assinalam: i
i () uma omiss&o. :
i () uma intercalacao. i
1 1
: () um deslocamento. .
1 1
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